

---

## **Завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Елизово, напавшей на сотрудника полиции**



Следственным отделом по г. Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Елизово, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия 36-летняя жительница города Елизово, будучи в состоянии алкогольного опьянения, 28.02.2018 обратилась в дежурную часть ОМВД России по Елизовскому району с заявлением о краже у нее имущества. Во время разговора с сотрудником полиции об обстоятельствах происшествия, находясь в здании отдела полиции, обвиняемая закурила сигарету, на что участковым уполномоченным полиции ей сделаны предупреждения о

---

недопустимости курения. Игнорируя требования закона и предупреждения, женщина продолжила курить и, при попытке забрать у нее сигарету, нанесла сотруднику полиции не менее одного удара правой рукой в область головы и одного удара в область шеи.

В ходе расследования также установлено, что обвиняемая ранее неоднократно привлекалась к административной ответственности за распитие спиртных напитков и нахождения в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1232912>